Fuszerka (uszerka)
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 1.00 s

Pan Wiesio znany jest z tego, ze ,robi u siebie jak u siebie”, dlatego przed nastepnym remontem chciatby
dowiedzie¢ sig, ile uda mu sie na nim zaoszczedzi¢, wykonujgc go samemu. Remont polega na potozeniu
doktadnie M metrow kwadratowych ptytek, oczywiscie bez krzyzaczkéw. Na Grochowie dostepnych jest V
majstrow, -ty z nich ma cennik sktadajacy sie z trzech liczb:

» D, — optata poczagtkowa,

» C; —koszt potozenia jednego metra kwadratowego ptytek,

« Z; — limit powyzej ktérego majster nie jest w stanie juz pracowac, tzn. moze on potozy¢ co najwyzej Z;
metrow kwadratowych ptytek.

Twoim zadaniem jest obliczenie jakg kwote zaoszczedzi pan Wiesio, czyli ile wyniéstby minimalny koszt
wykonania remontu. Mozesz zatozy€, ze dane sg dobrane tak, ze wykonanie remontu jest zawsze mozliwe.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie dodatnie liczby catkowite N i M, bedgce odpowiednio liczbg
majstréw oraz powierzchnig konieczng do wyremontowania. W kolejnych N wierszach znajduje sie opis cen-

nikbw majstréw. Kazdy cennik sktada sie z trzech liczb catkowitych: D;, C; oraz Z;, tak jak opisano w tresci
zadania.

Wyijscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita, bedaca minimalnym
kosztem wykonania remontu.

Ograniczenia
1< N,M <4000,1< D;,C; <107, 1< Z; < M.
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